
 

 

 
 
 
 

Onderzoek:   ‘Politieke jongerenorganisaties’ 
    Uitslag van SGPj-leden  

 

Periode:     Gehouden in oktober 2011 

Aantal deelnemers SGPj: 123 

Over het onderzoek: Aan dit online onderzoek van het 1V 

Jongerenpanel van EenVandaag deden 1.619 

jongeren mee die lid zijn van een politieke 

jongerenorganisatie. Gevraagd werd naar 

hun mening over het kabinet en over de 

eigen partij(leiding). Dit rapport bevat de 

uitslag van 123 SGPj-leden.  
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Over het kabinet 

 

Als je kabinet Rutte een cijfer zou mogen geven, welk cijfer zou dat dan 

zijn? 

7.4 

 

Als je Mark Rutte een cijfer zou mogen geven als minister president, welk 

cijfer zou dat dan zijn? 

7.8 

 

In welke ministers van kabinet Rutte heb je het meest vertrouwen? 

1. Rutte  

2. De Jager  

3. Opstelten  

 

In welke ministers van kabinet Rutte heb je het minst vertrouwen? 

1. Hillen  

2. Schippers  

3. Van Bijsterveldt 

 

Wie vond je het afgelopen jaar de oppositieleider? 

Kees van der Staaij  

 

Op welke terreinen mag WEL bezuinigd worden? 

1. Publieke Omroep 

2. Cultuur 

3. Minder ambtenaren 

4. Kinderopvang 

5. Vergoeding inburgeringscursus 

 

Op welke terreinen mag NIET bezuinigd worden? 

1. Politie  

2. Onderwijs 

3. Kinderbijslag 

4. Defensie  
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5. Noodhulp 

 

Ben je voor of tegen de politiemissie naar Kunduz? 

Voor 68% 

Tegen 18% 

 

Ben jij voor of tegen het pensioenakkoord? 

Voor 63% 

Tegen 23% 

 

Er is een discussie over de rol van Koning(in). Wat vind jij? 

De rol van de Koning(in) moet alleen ceremonieel worden 11% 

De rol van de Koning(in) moet ook politiek blijven 87% 

 

Over de SGP 

 

Hoe heeft de SGP-fractie in de Tweede Kamer het gedaan volgens jou? 

Goed 99% 

 

Vind jij dat de SGP-fractie de standpunten van de partij voldoende of 

onvoldoende onder de aandacht heeft gebracht in de Tweede Kamer? 

Voldoende 96% 

 

Hoe vind jij dat Kees van der Staaij het tot nu toe heeft gedaan als 

partijleider? 

Goed 99%  

 

Stel dat je Kees van der Staaij een rapportcijfer zou mogen geven als 

partijleider. Welk cijfer zou dat dan zijn? 

8.6 

 

Stelling: ‘De SGP biedt als oppositiepartij een duidelijk alternatief voor de 

kabinetsplannen.’ 

Eens 81% 

Oneens 12% 
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Vind je de huidige koers van de SGP duidelijk of onduidelijk? 

Duidelijk 98% 

 

Vind jij dat SGP een andere koers moet gaan varen: moet de partij een 

linksere of rechtsere koers gaan varen of ongeveer dezelfde koers? 

Ongeveer dezelfde koers 87% 

 

Vind jij dat de jongerenafdeling voldoende of onvoldoende wordt betrokken 

bij de koers van SGP? 

Voldoende 76% 

Onvoldoende 11% 

 

Stelling: 'De SGP moet moderniseren om meer jongeren aan te spreken.' 

Eens 25% 

Oneens 71% 


